
ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO GESTORA E COMISSÃO DE ACOMPANHAMENTO 

DO AÇUDE PÚBLICO LAGOA DO ARROZ 

 

 

Às 11 (onze) horas do dia 27 (sete) de agosto de 2020, reuniram-se na plataforma virtual do zoom no link 

(https://us04web.zoom.us/signin),  os membros da Comissão Gestora e Comissão de Acompanhamento do Açude 

Público Lagoa do Arroz, com o intuito de discutir assuntos relacionados ao gerenciamento hídrico do referido 

reservatório, no que se refere a liberação de água proposta no  Termo de Alocação de Água 2020-2021 do 

reservatório, aprovado em reunião virtual com a ANA julho do corrente ano. O Sr. Francisco Jocerlam Sampaio de 

Aquino, Presidente da Comissão Gestora, fez a abertura dos trabalhos onde, na ocasião, agradeceu a participação 

de todos que ali estavam, fazendo, logo a seguir uma discussão sobre o tema da liberação de água para atender os 

ribeirinhos do rio do Peixe. O mesmo abriu a discussão com a proposta de ser liberado um volume inicial nesse 

primeiro momento de 1.000.000 (um milhão de metros cúbicos), e posteriormente outro volume que será discutido a 

sua liberação. Essa   liberação será acompanhado pela comissão gestora e órgãos gestores visando coibir usos 

indevidos que interrompem a água chegar ao destino final que será no município de Sousa –PB. Após essa 

discussão o presidente deu prosseguimento a reunião apresentando outro assunto referente a eleição da Comissão 

Gestora, onde o mesmo relatou que o prazo do mandato da Comissão se encerrou havendo necessidade de aprovar 

a nova diretoria da Comissão. E assim deu abertura a discussão virtual e os mesmos apresentaram suas propostas. 

Após todas as discussões deu-se os seguintes encaminhamentos: 1) Liberação de um volume de 1.000.000 m3 (um 

milhão de metros cúbicos) nesse primeiro momento  proposto para o dia 29/08/2020 com uma liberação de 150lts/s 

fora 0s 66 lts/s já existente do by passe, e a outra liberação após uma avaliação da primeira e em conformidade com 

a necessidade, para atender a  comunidade Várzea da Ema, e também os ribeirinhos do rio Cacaré e do Peixe como 

contribuir com o abastecimento do freático do rio;  2) Solicitação da empresa PROJECT para ajustar a calibração da 

vazão a ser liberada para o rio; 3) Ficou decidido que será proibido o uso de colocação de motores no leito do rio 

com finalidade de água para irrigação; 4) Eleição dos novos representantes da Comissão Gestora para o biênio 2020 

a 2022, ficando assim composto: Francisco Jocerlan  Sampaio de Aquino (Presidente) e João Jácome de Oliveira 

(Secretário). Finalizadas as discussões, e os encaminhamentos e por consenso, foram acordado que a presente ata 

será encaminhada a ANA, para analise e atendimento dos encaminhamento e não havendo mais nada a tratar, Eu, 

João Jácome de Oliveira, Secretário, redigi a presente ata que depois de lida e aprovada foi por mim assinada, 

conjuntamente com o Sr. Jocerlan Guedes Sampaio Presidente da Comissão Gestora. 
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